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4ο Γυμνάσιο Πύργου: 
Τα… κοφτερά μυαλά 
της Φυσικής! 

• Πέμπτη, 18 Ιούνιος 2015  
•  

 

Βραβεύτηκαν 4 μαθητές του 4ου Γυμνασίου Πύργου σε  Πανελλήνιο 

Διαγωνισμό 
Τέσσερις συνολικά μαθητές του 4ου Γυμνασίου Πύργου, διακρίθηκαν 

Πανελλαδικά και ανήκουν στην κατηγορία των πρωτευσάντων  για τις 

επιδόσεις τους στην Φυσική, στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής 

Γυμνασίων 2014-2015 που πραγματοποιήθηκε το Μάρτιο του 2015. Η  

βράβευση όλων των πρωτευσάντων μαθητών που είναι σε Πανελλαδική 
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κλίμακα 365 μαθητές για την Α ΄Γυμνασίου, 126 μαθητές για την Β΄ Γυμνασίου 

και 119 μαθητές για την Γ’ Γυμνασίου, θα γίνει την επόμενη σχολική χρονιά σε 

χρόνο και τόπο που θα ορίσει και θα ανακοινώσει η Ένωση Ελλήνων 

Φυσικών. Οι μαθητές του 4ου Γυμνασίου Πύργου που πρώτευσαν στον 

παραπάνω Διαγωνισμό Φυσικής είναι οι: 
Καρβουνιάρης  Σπύρος, τάξη Β΄ 
Ασμή  Μαρία , τάξη Β΄ 
Αδαμόπουλος  Διονύσιος, τάξη  Α΄ 
Κωλέττη  Χαραλαμπία, τάξη  Α΄. 
 
Ο Δ/ντής του 4ου Γυμνασίου Πύργου κ. Γ. Κομιώτης μιλώντας στην «Πρωϊνή» 

για την επιτυχία των τεσσάρων μαθητών του σχολείου στον Πανελλήνιο 

Διαγωνισμό Φυσικής, τόνισε ότι ο ίδιος και οι καθηγητές τους νοιώθουν πολύ 

υπερήφανοι που μαθητές τους διακρίνονται σε τέτοιους διαγωνισμούς, γιατί 

και πέρυσι στην Φυσική αλλά και στα Μαθηματικά είχαν ανάλογες επιδόσεις. 

Επισήμανε ακόμα ότι στο 4ο Γυμνάσιο γίνεται μια μεγάλη προσπάθεια από 

τους διδάσκοντες εκπαιδευτικούς για την αναβάθμιση του σχολείου σε όλα τα 

επίπεδα και για να διατηρηθεί ένα υψηλό επίπεδο γνώσεων αλλά και ήθους 

των μαθητών. «Ο Φυσικός κ. Θεόδωρος Τζίβας  έχει συμβάλλει καθοριστικά 

στην επιτυχία των μαθητών μας στον διαγωνισμό της Φυσικής 

προσπαθώντας να μεταδώσει τις απαραίτητες γνώσεις και την αγάπη για το 

συγκεκριμένο μάθημα στα παιδιά. Έτσι, η επιτυχία ήρθε, αφού συνδυάστηκε 

το καλό υλικό ( το υψηλό δηλαδή επίπεδο των μαθητών) μαζί με τον άρτιο 

τρόπο διδασκαλίας του μαθήματος. Γενικά στο σχολείο κάνουμε μια μεγάλη 

προσπάθεια για να  αναβαθμιστεί το 4ο Γυμνάσιο και να περιοριστεί η 

μαθητική διαρροή, καθώς βρισκόμαστε στις παρυφές της πόλης με ότι αυτό 

συνεπάγεται από την άποψη του μαθητικού δυναμικού. Ο Σύλλογος 

διδασκόντων εύχεται στους μαθητές μας που διακρίθηκαν στον διαγωνισμό 

καλή πρόοδο, υγεία και δύναμη».  
 
 Τι μας είπαν οι μαθητές που διακρίθηκαν  



3 
 

Μαρία Ασμή  
Η συμμετοχή μου στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής που έγινε τον Μάρτιο 

στο 1ο Γυμνάσιο Πύργου, ήταν κάτι που προέκυψε, δεν θα έλεγα ότι το 

«κυνήγησα» αλλά η Φυσική μου αρέσει και χάρηκα πάρα πολύ. Βέβαια δεν 

σκοπεύω να κάνω στο μέλλον κάτι αμιγώς με την Φυσική, ο στόχος μου είναι 

η Ιατρική, αλλά εννοείται ότι σαν μάθημα βοηθάει. 
 
Διονύσης Αδαμόπουλος  
Μου αρέσει πολύ το μάθημα της Φυσικής, είναι η πρώτη φορά που 

συμμετέχω σε Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής , ενώ είχα πάρει μέρος σε 

διαγωνισμό μαθηματικών. Τα θέματα είχαν έναν βαθμό δυσκολίας όταν 

προσπαθούσες να εμβαθύνεις, ωστόσο με λίγη προσοχή μπορούσες να 

γράψεις καλά. Βεβαίως δεν περίμενα Πανελλήνια διάκριση, ωστόσο αυτό με 

κάνει αρκετά χαρούμενο. Στο μέλλον ο προσανατολισμός μου θα είναι η 

Πληροφορική, οπότε η θετική κατεύθυνση είναι αυτή που θα επιλέξω και 

τέτοιοι διαγωνισμοί είναι χρήσιμοι. 

Σπύρος Καρβουνιάρης 
Είναι η δεύτερη φορά που συμμετέχω στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής 

και είμαι ευχαριστημένος που τα πήγα καλά. Δεν θα έλεγα ότι η διαδικασία 

ήταν αγχωτική, διότι εκεί δεν πας για να δώσεις εξετάσεις, ένας διαγωνισμός 

είναι, αλλά όταν μπαίνεις όμως σε αυτό το «παιχνίδι», σίγουρα θέλεις να 

κερδίσεις. Η εμπειρία ήταν σημαντική, πλουτίζεις έτσι τις γνώσεις σου και γι 

αυτό το λόγο με ενθάρρυναν και οι γονείς μου να συμμετέχω. Πριν τον 

διαγωνισμό, κάναμε ωστόσο προετοιμασία με επιπλέον ώρες διδασκαλίας 

Φυσικής και έτσι πήγαμε καλά.» 
Χαρούλα Κωλέττη 
Είμαι μαθήτρια της Α΄τάξης του 4ου Γυμνασίου Πύργου και συμμετείχα κι εγώ 

όπως κι άλλοι συμμαθητές μου στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής, όπου 

πήρα έναν έπαινο για την επίδοσή μου, ακριβώς όμως δεν ξέρω ποια είναι η 

θέση. Τα θέματα ήταν λίγο δύσκολα, η Φυσική δεν είναι το πολύ αγαπημένο 
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μου μάθημα ωστόσο χάρηκα που τα πήγα καλά και πήρα μια διάκριση γιατί 

μπορεί αργότερα να βοηθήσει σε όποιες άλλες αποφάσεις πάρω. Δεν 

αποκλείω στο μέλλον να συμμετάσχω και σε επόμενο διαγωνισμό. 
Πηγή: Εφημερίδα «Πρωινή» 
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